





Agosto/2018 Mossoró/RN

BOLETIM INFORMATIVO DA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Nº 008

Reitor José de Arimatea de Matos

Vice-Reitor José Domingues Fontenele Neto

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Keliane de Oliveira Cavalcante

Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas Esaú Castro de Albuquerque Melo

Diretora de Administração de Pessoal Laila Mirelle Diógenes Maniçoba

Diretora de Desenvolvimento de Pessoal Rannah Munay Dantas da Silveira

Diretora de Atenção à Saúde do Servidor Mísia Teodósio da Silva

Equipe de Elaboração

Álisson Tiago Silva Nunes D'hougo Aragonês Amaro da Silva Erika Vanessa da Silva Medeiros Nayara Martina Freire Nivânia Nicolly Xawvier de Freitas

SUMÁRIO

| 1. | PROVIMENTO / VACÂNCIA | 3 |
|----|---|----|
| | NOMEAÇÃO | |
| | TORNAR SEM EFEITO | 3 |
| | POSSE EM OUTRO CARGO INACUMULÁVEL | 4 |
| 2. | MOVIMENTAÇÃO | 5 |
| | REMOÇÃO | |
| | LOTAÇÃO | |
| 3. | DESENVOLVIMENTO | 6 |
| | ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO | 6 |
| | INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO | 6 |
| | PROGRESSÃO FUNCIONAL | 10 |
| | ESTÁGIO PROBATÓRIO | 27 |
| 4. | CONCESSÕES/VANTAGENS | 28 |
| | FÉRIAS | 28 |
| | DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO | 40 |
| | ADICIONAL DE INSALUBRIDADE | 47 |
| 5. | LICENÇAS/AFASTAMENTOS | 49 |
| | LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO | 49 |
| | LICENÇA GESTANTE | |
| | AFASTAMENTOS | |
| | LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO | 57 |
| 6. | PENALIDADES/DISTINÇÕES | 61 |
| | DEMISSÃO | 61 |
| | OUTROS | |

1. PROVIMENTO / VACÂNCIA

NOMEAÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011. RESOLVE: 0523/2018 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Campus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Samanta Mesquita de Holanda, classificada em 3º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 017/2017, de 03/05/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 84, de 04/05/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, classe A. denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei nº 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva. em vaga contrapartida decorrente da redistribuição de Alana Kelly Xavier Santos Campos, conforme Portaria MEC 1.524, de 03/07/2018, publicada no D.O.U. de 04/07/2018, código da vaga nº 0931732. Art. 2º A da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

TORNAR SEM EFEITO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0521/2018 - Art. 1° Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 428/2018, de 26 de junho de 2018, publicada no D.O.U. n° 122, de 27 de junho de 2018, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de Aminna Kelly Almeida de Oliveira, para exercer o cargo de Assistente em Administração, por não ter tomado posse no prazo previsto no parágrafo 1º, do artigo 13, da Lei nº 8.112/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB Nº. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0522/2018 - Art. 1° Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 469/2018, de 13 de julho de 2018, publicada no D.O.U. n° 136, de 17 de julho de 2018, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de Gabriel Vidal Negreiros **Bezerra**, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, por não ter tomado posse no prazo previsto no parágrafo 1°, do artigo 13 da Lei n° 8.112/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor a partir desta data.

POSSE EM OUTRO CARGO INACUMULÁVEL

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, e tendo em vista o que consta do n° 23091.008631/2018-56, processo RESOLVE: 0509/2018 - Art. 1° Declarar, a partir de 08 de agosto de 2018. vacância a cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 0263973, do quadro da UFERSA, ocupado pela servidora técnico-administrativa Eriana Hadja Soares Rebouças, matrícula SIAPE nº 2119269, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº **RESOLVE:** 23091.008109/2018-85. 0531/2018 - Art. 1º Declarar, a partir de 21 de agosto de 2018, a vacância do cargo de Professor do Magistério Superior, código de vaga nº 0923864, do Ouadro desta UFERSA, ocupado pelo servidor docente Linconly Jesus Alencar Pereira, matrícula SIAPE nº 2092976, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, nos

termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

2. MOVIMENTAÇÃO

REMOÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0646/2018 -Art. 1º Remover o servidor técnicoadministrativo Thiago César Cabral Araújo, Matrícula SIAPE nº 2225120, ocupante do cargo de Contador, do Câmpus Pau dos Ferros para o Câmpus Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Lotar o servidor na Divisão de Contratos da Pró-Reitoria de Administração. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Pessoas em Exercício Gestão de da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0660/2018 -Art. 1º Remover, a pedido, a partir de 13 de agosto de 2018, a servidora técnico-administrativa Fabrisia Karine

Carlos da Costa Pacheco, Matrícula SIAPE nº 3593774, ocupante do cargo de Administrador, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura para a Coordenação de Ação Afirmativa, Diversidade e Inclusão Social, nos termos do Inciso II, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

LOTAÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0719/2018 -Art. 1º Atualizar, a partir de 30 de agosto de 2018, a lotação da servidora docente Samanta Mesquita Holanda, Matrícula SIAPE n° 3295961, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Centro de Engenharias para o Departamento de Engenharia e Tecnologia do Câmpus Mossoró. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 17 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0691/2018 -Art. 1º Conceder a Aceleração da Promoção, a partir de 02 de dezembro de 2017, ao servidor docente Rodrigo Vieira Costa, Matrícula SIAPE n.º 2179061, do nível 01 da Classe A -Professor Adjunto A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da aprovação em estágio probatório e obtenção do título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 02 de dezembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0718/2018

Art. 1º Conceder a Aceleração da Promoção, a partir de 25 de maio de 2018, ao servidor docente Vinícius Gomes de Castro, Matrícula SIAPE n.º 1056334, do nível 02 da Classe A -Professor Adjunto A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da aprovação em estágio probatório e obtenção do título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 25 de maio de 2018.

INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0631/2018 -Art. 1º Conceder a servidora técnicoadministrativa Suzana Paula Oliveira Pereira, Matrícula SIAPE nº 1661998, ocupante do cargo Administração, Assistente em Incentivo à Qualificação Profissional no percentual equivalente (cinquenta e dois) por cento, pela obtenção do título de "Mestre em Ensino", com vigência a partir de 24 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 24 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0632/2018 -Art. 1º Conceder a servidora técnicoadministrativa Lucianna Marylin Batista de Almeida, Matrícula SIAPE nº 1854861, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Incentivo à Qualificação Profissional no equivalente percentual 52% (cinquenta e dois) por cento, pela obtenção do título de "Mestra em Ensino", com vigência a partir de 06 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 06 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0633/2018 -Art. 1º Conceder a servidora técnicoadministrativa Juliana Maria Costa da Silva, Matrícula SIAPE nº 1762454, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, o Incentivo à Qualificação Profissional no percentual equivalente a 75% (setenta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Doutora em

Agronomia/Fitotecnia", com vigência a partir de 13 de junho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 13 de junho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de na Portaria competência constante UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0634/2018 -Art. 1º Conceder ao servidor técnicoadministrativo Giorgio Mendes Ribeiro, Matrícula SIAPE nº 1668904, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Incentivo Qualificação Profissional no percentual equivalente a 75% (setenta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Doutor em Agronomia/Fitotecnia", com vigência a partir de 31 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 31 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas de em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0635/2018 -Art. 1º Conceder ao servidor técnicoadministrativo André de Macêdo Matrícula SIAPE no Medeiros. 2359477, ocupante do cargo de Técnico Laboratório, Incentivo Qualificação Profissional no percentual equivalente a 75% (setenta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Doutor em Ciências", com vigência a partir de 14 de junho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 14 de junho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Exercício de Pessoas em da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0636/2018 -Art. 1º Conceder ao servidor técnicoadministrativo Francisco das Chagas Gonçalves, Matrícula SIAPE 2115678, ocupante do cargo Engenheiro - Área, o Incentivo à Qualificação Profissional no percentual equivalente a 75% (setenta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Doutor em Agronomia/Fitotecnia", com vigência a partir de 17 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 17 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0637/2018 -Art. 1º Conceder ao servidor técnicoadministrativo Felipe Lima Duarte, Matrícula SIAPE 2224131, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, o Incentivo à Qualificação Profissional no percentual equivalente a 52% (cinquenta e dois) por cento, pela obtenção do título de "Mestre em Ciência da Computação", com vigência a partir de 06 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 06 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0655/2018 -Art. 1º Conceder a Retribuição por Titulação, a partir de 02 de agosto de 2018, à servidora docente Natália Veloso Caldas de Vasconcelos. n.º **SIAPE** 1224396, Matrícula correspondente ao título de Doutora. **Art.** 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 02 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e em vista a delegação tendo competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0656/2018 -Art. 1º Conceder a Retribuição por Titulação, a partir de 03 de agosto de 2018, à servidora docente Cícera **Antoniele** Cajazeiras Silva. da n.º Matrícula **SIAPE** 2307198, correspondente ao título de Doutora. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 03 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0683/2018 -Art. 1º Conceder a Retribuição por Titulação, a partir de 25 de julho de 2018, à servidora docente **Ana Cláudia** Araújo Fernandes, Matrícula SIAPE n.º 3323686, correspondente ao título de Mestre. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 25 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0684/2018 -Art. 1º Conceder a Retribuição por Titulação, a partir de 09 de agosto de 2018, ao servidor docente Fabrício de Figueredo Oliveira, Matrícula SIAPE n.º 1612618, correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 09 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0685/2018 -Art. 1º Conceder a Retribuição por Titulação, a partir de 09 de agosto de 2018, à servidora docente **Luiza Helena** Félix de Andrade, Matrícula SIAPE n.º 1526099, correspondente ao título de Doutora. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 09 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas de em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0696/2018 -Art. 1º Conceder a Retribuição por Titulação, a partir de 20 de agosto de 2018, ao servidor docente Ciro José Jardim de Figueiredo, Matrícula SIAPE n.º 2355183, correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 20 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 27 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de iunho de 2018, RESOLVE: 0713/2018 -Art. 1º Conceder, o Incentivo Oualificação Profissional, ao servidor técnico-administrativo, Alan Kardek Furtunato Epaminondas, Matrícula SIAPE nº 2135395, ocupante do cargo de Tradutor Intérprete de Linguagem de Sinais, no percentual equivalente a 25% (vinte e cinco por cento), pela obtenção título de "Licenciado do

Letras/Libras", com vigência a partir do dia 15 de agosto de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 15 de agosto de 2018.

PROGRESSÃO FUNCIONAL

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0638/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Rogineide Gomes de Freitas, Matrícula SIAPE nº 2355290, ocupante do cargo Assistente de Aluno, do Nível C I para o Nível C II, com vigência a partir do dia 20 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 20 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0639/2018 -

Art. 1º Conceder Progressão por Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Larissa Castro Demoner, Matrícula SIAPE nº 2355998, ocupante do cargo de Médica Veterinária, do Nível E I para o Nível E II, com vigência a partir do dia 31 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 31 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0640/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Milena Paula Cabral de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1961056, ocupante do cargo de Pedagoga - Área, do Nível E III para o Nível E IV, com vigência a partir do dia 13 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 13 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas em Exercício da de Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de

competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0641/2018 -Art. 1º Conceder, Progressão Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Luiz Gomes dos Santos, Matrícula SIAPE nº 1987867, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 22 de agosto de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 22 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0642/2018 -Art. 1º Conceder, Progressão Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo **Jeferson** Apolinei de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 2364153, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Nível D I para o Nível D II, com vigência a partir do dia 20 de agosto de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 20 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Exercício de Pessoas da

Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0643/2018 -Art. 1º Conceder, Progressão Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Bruno Maximiliano Filgueira de Moura, Matrícula SIAPE nº 2355646, ocupante do cargo de Auxiliar de Saúde, do Nível C I para o Nível C II, com vigência a partir do dia 01 de agosto de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 03 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0644/2018 -Art. 1º Conceder, Progressão Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo André de Macêdo Medeiros, Matrícula SIAPE nº 2359477, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, do Nível D I para o Nível D II, com vigência a partir do dia 07 de agosto de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 07 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0645/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa, Isabel Carolina Bezerra Vieira, Matrícula SIAPE nº 2355661, do Nível D-I para o Nível D-II, com vigência a partir do dia 31 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 31 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e em vista a delegação de tendo constante competência na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0647/2018 -**Art. 1º** Conceder Progressão por Mérito Profissional para o padrão vencimento imediatamente subsegüente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na de desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: I. Alexandre Adames Alves

Pontes, Matrícula SIAPE nº 1544838, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, progressão do Nível 8 para o Nível 9 com vigência a partir de 01 de agosto de 2018; II. Alexsandro Félix Pereira, Matrícula SIAPE nº 1959711, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; III. Ana Paula Caldas Davi, Matrícula SIAPE nº 1964012, ocupante do cargo de Técnico em Edificações, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 28 de agosto de 2018; IV. Ananayra Mirella Góis e Silva, Matrícula SIAPE nº 1839339, ocupante do cargo de Administrador, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência a partir de 04 de agosto de 2018; V. Ângelo Gustavo Mendes Costa, Matrícula SIAPE nº 1847104, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência a partir de 22 de agosto de 2018; VII. Antônio Frankliney Viana Faustino, Matrícula SIAPE nº 1959668, ocupante do cargo Assistente Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; VIII. Bruno Caio Sérgio Fernandes, Matrícula SIAPE nº 1958851, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; IX. Caio Sérgio Santos, Matrícula SIAPE nº 1959461, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 03 de agosto de 2018; X. Eugênio da Silva Neto, Carlos Matrícula SIAPE nº 1960347, ocupante

do cargo de Arquivista, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 08 de agosto de 2018; XI. Carmen Tassiany Alves de Lima, Matrícula SIAPE nº 1965356, ocupante cargo de Assistente Social. progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018: XII. Carolina de Gouveia Mendes $d\mathbf{a}$ Escóssia Pinheiro, Matrícula SIAPE nº 1844483, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência a partir de 14 de agosto de 2018; XIII. Carolyne Oliveira Souza, Matrícula SIAPE nº 1959775, ocupante do cargo de Secretária Executivo, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XIV. Célio Inácio Alves Lopes Júnior, Matrícula SIAPE nº 1962052, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 10 de agosto de 2018; XV. Daiane Ferreira Costa, Matrícula SIAPE nº ocupante 1545691, do cargo Administradora, progressão do Nível 8 para o Nível 9 com vigência a partir de 16 de agosto de 2018; XVI. Eilton Alves de Medeiros, Matrícula SIAPE nº 1959611, ocupante do cargo de Administração, Assistente em progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XVII. Ênio Lopes Sombra, Matrícula SIAPE nº 2750537, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 03 de agosto de 2018; XVIII. Fábio Ezequiel Azevedo Braga, Matrícula SIAPE nº 1958730, ocupante do cargo de Secretário Executivo, progressão

Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018;

XIX. Lima. Fernanda Freire Matrícula SIAPE nº 1959875, ocupante Assistente do cargo de Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XX. Fernanda Patrícia Santos de Menezes, Matrícula SIAPE nº 2989682, ocupante do cargo Administração, Assistente em progressão do Nível 02 para o Nível 03 com vigência a partir de 25 de agosto de 2018. XXI. Franceliza Monteiro da Silva Dantas, Matrícula SIAPE nº 1959144, ocupante do cargo de Secretária Executivo, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXII. Francisco Alexandre de Araújo Almeida. Matrícula SIAPE nº 1959577. ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXIII. Francisco das Chagas Araújo do Matrícula Nascimento, SIAPE 1716496, ocupante do cargo de Físico, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência a partir de 11 de agosto de 2018; XXIV. Heider Irinaldo Pereira Ferreira, Matrícula SIAPE nº 1994921, do cargo ocupante de Veterinário, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 07 de 2018: de XXV. Kalianny Lopes Figueiredo, Matrícula SIAPE nº 1959583, ocupante do cargo de Secretária Executivo, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXVI. Jakson Diego **Gomes** Farias. Matrícula SIAPE nº 1959757, ocupante do cargo de Técnico em Audiovisual, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXVII. João Marcelo Azevedo de Paula Antunes. Matrícula SIAPE nº 1526106, ocupante do cargo de Médico

Veterinário, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 19 de agosto de 2018; XXVIII. João Phellipe de Freitas Pinto, Matrícula SIAPE nº 1958841, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de Jonathan 2018: XXIX. Cunegundes Moreira, Matrícula SIAPE nº 1961975, ocupante do cargo Analista de Tecnologia de Informação, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 15 de agosto de 2018; XXX. José Gustavo Lima de Almeida, Matrícula SIAPE nº 1959758, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 03 de agosto de 2018; XXXI. Karla Jane Evre da Cunha Bezerra Souza, Matrícula SIAPE nº 1958743, ocupante do cargo de Secretária Executivo, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXXII. Larissa de Castro Demoner, Matrícula SIAPE 2355998, ocupante do cargo de Médica Veterinária, progressão do Nível 01 para o Nível 02, com vigência a partir de 31 de julho de 2018; XXXIII. Luiz Cláudio Nogueira da Silva, Matrícula SIAPE nº 1958724, ocupante do cargo de Tecnologia Analista Informação, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXXIV. Magno de Souza Costa, Matrícula SIAPE nº 1959902, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXXV. Marcello Anderson Padre Azevedo, Matrícula SIAPE nº 1959911, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório -Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXXVI. Marcelo Gurgel Medeiros, Matrícula SIAPE nº 1732581, ocupante do cargo

Assistente em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XXXVII. Marcelo Victor de Oliveira Santos, Matrícula SIAPE nº 1960351, ocupante do cargo de Técnico em Edificações, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 03 de agosto de 2018; XXXVIII. Antônio Marcos Bezerra de Medeiros. **SIAPE** no Matrícula 1960977, ocupante do cargo de Assistente em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 10 de agosto de 2018; XXXIX. Maria da Glória da Silva, Matrícula SIAPE nº 1960980, ocupante do cargo de Secretario Executivo, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 13 de agosto de 2018; XL. Maria Denise de Souza Nóbrega, Matrícula SIAPE nº 1958777, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; **XLI.** Milena Paula Cabral de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1961056, ocupante do cargo de Pedagoga-Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 13 de agosto de 2018; **XLII**. Moisés Mark Porcínio da Silva, Matrícula SIAPE nº 1724266, ocupante do cargo de Assistente Administração, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência a partir de 22 de agosto de 2018; XLIII. Náglia Grazieli Jácome da Silveira Bezerra, Matrícula SIAPE nº 1544809, ocupante do cargo de Administradora, progressão do Nível 8 para o Nível 9 com vigência a partir de 01 de agosto de 2018; **XLIV.** Nayara Martina Freire, Matrícula SIAPE nº 1958703, ocupante do cargo de Secretária Executiva, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XLV. Nev Arthur **Feitosa** Queiroga, Matrícula SIAPE nº 1959897, ocupante do cargo de Secretário Executivo,

progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XLVI. Paolo Américo de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1961024. ocupante do cargo de Arquiteto e Urbanista, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 13 de agosto de 2018; XLVII. Paulo Sérgio Fernandes das Chagas, Matrícula SIAPE nº 1959886, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área. progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; XLVIII. Priscilla Even Alves Braga, Matrícula SIAPE nº 1961176, ocupante do cargo de Assistente em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 09 de agosto de 2018; XLIX. Sálvio Delmas Regis, Matrícula SIAPE nº 1960689, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 10 de agosto de 2018; L. Talita Barbosa Abreu Diógenes, Matrícula SIAPE nº 1959372, ocupante do cargo Assistente em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; LI. Vanessa Elionara Souza **Ferreira.** Matrícula SIAPE nº 2666204. ocupante do cargo de Assistente em Administração, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência a partir de 10 de agosto de 2018; LII. Vially Israel Lopes Aragão, Matrícula SIAPE nº 1961350, ocupante do cargo de Técnico Tecnologia de da Informação. progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 13 de agosto de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições

conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e em vista a delegação tendo na Portaria competência constante UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0648/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na servidor técnicodesempenho, administrativo relacionado a seguir, observando-se a respectiva data de vigência: I. Julius Victorius Diógenes Paiva, Matrícula SIAPE nº 1708054, ocupante do cargo de Assistente em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 16 de agosto de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0649/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: I. João Batista da Silva

Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1959356, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 07 de agosto de 2018; II. Kaline Maria Machado Ferreira, Matrícula SIAPE nº 1961309, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 13 de agosto de 2018; III. Rosane Fernandes de Sousa Gurgel, Matrícula SIAPE nº 1959877, ocupante do cargo de Secretária Executiva, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; IV. Suziária Adjane da Silva, Matrícula SIAPE nº 1960374, ocupante do cargo de Técnico em Segurança do Trabalho, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 08 de agosto de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação na Portaria competência constante UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0650/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação de na desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de

vigência: I. Aldovar de Melo Freire Filho, Matrícula SIAPE nº 1664060, ocupante do cargo de Assistente em Administração, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 02 de agosto de 2018; II. Francisco Alex Zuza. Matrícula **SIAPE** 1847051. ocupante do cargo de Administração, Assistente em progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência a partir de 22 de agosto de 2018; III. Samid Danielle Costa de Oliveira Pontes, Matrícula SIAPE nº 1921324. ocupante do cargo Psicólogo - Área, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência a partir de 20 de agosto de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 07 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0651/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa. Adna Erica Melo Sousa. Matrícula **SIAPE** 2224943, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 04 de outubro de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos são a partir a 04 de outubro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de

07 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0652/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, à servidora técnicoadministrativa relacionada a seguir, observando-se a respectiva data de vigência: I. Laila Mirelle Diógenes Manicoba, SIAPE Matrícula 2972859. ocupante do cargo Assistente em Administração, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência a partir de 26 de julho de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0653/2018 -Art. 1° Conceder licenca Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Jalmir Dantas

Matrícula SIAPE de Araújo, 1954019, lotado no Campus Angicos, no período de 13 de agosto de 2018 a 10 de novembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0654/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: I. Eliana Carlos da Silva, Matrícula SIAPE nº 2356120, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência a partir de 01 de agosto de 2018; II. Izabel Carolina Bezerra Vieira, Matrícula SIAPE nº 2355661, ocupante do cargo em Administração, de Assistente progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência a partir de 30 de julho de 2018; III. Francisco Wilson Nogueira Júnior, Matrícula SIAPE nº 2356171, ocupante do cargo de Psicólogo - Área, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência a partir de 01 de agosto de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Pessoas em Exercício Gestão de da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0657/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Danilo Vieira Cruz, Matrícula SIAPE n° 2355865, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Nível D I para o Nível D II, com vigência a partir do dia 30 de julho de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta e seus efeitos retroagem a 30 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de de Pessoas em Exercício Gestão da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0661/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de

desempenho, ao servidor técnicoadministrativo relacionado a seguir, observando-se a respectiva data de vigência: I. Aline Raiany Fernandes Soares, Matrícula SIAPE nº 2355612, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 25 de julho de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0663/2018 -Art. Conceder Progressão a Funcional, a partir de 11 de agosto de 2018, ao servidor docente Adrian José Molina Rugama, Matrícula SIAPE n.º 1366262, para o nível 02 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 11 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de de Pessoas em Exercício Gestão da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e vista a tendo em delegação de competência constante na Portaria

UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0664/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 04 de agosto de 2018, ao servidor docente Ricardo Henrique de Lima Leite, Matrícula SIAPE n.º 1346487, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 04 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de de Pessoas em Exercício Gestão da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0665/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 01 de agosto de 2018, à servidora docente Márcia Michelle de **Oueiroz** Ambrósio, Matrícula SIAPE n.º 1544411, para o nível 03 da Classe D - Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e

tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0666/2018 -1° Art. Conceder a Progressão Funcional, a partir de 07 de agosto de 2018, ao servidor docente Marcelo Prata Vidal. Matrícula SIAPE n.º 1523907, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 07 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0667/2018 -Art. Conceder a Progressão Funcional, a partir de 29 de agosto de 2018, ao servidor docente Francisco Alves da Silva Júnior, Matrícula SIAPE n.º 1578584, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 29 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB

N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0668/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 29 de agosto de 2018, à servidora docente **Keila Regina** Santana Fagundes, Matrícula SIAPE n.º 1911587, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. **Art. 2º** Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 29 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de de Pessoas em Exercício Gestão da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0669/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 17 de setembro de 2018, ao servidor docente Damilson Ferreira dos Santos, Matrícula SIAPE n.º 1804517, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 17 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB

N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0670/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 28 de setembro de 2018, ao servidor docente Taciano Amaral Sorrentino. Matrícula SIAPE n.º 1817186, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 28 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0671/2018 -1º Conceder a Progressão Funcional, a partir de 05 de agosto de 2018, à servidora docente Amanda Gondim de Oliveira, Matrícula SIAPE n.º 1806473, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 05 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições

conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0672/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 04 de setembro de 2018. ao servidor docente **Wallton** Pereira de Souza Paiva, Matrícula SIAPE n.º 2054224, para o nível 02 da Classe B – Professor Assistente. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 04 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência na Portaria constante UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0673/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 01 de agosto de 2018, ao servidor docente **Miguel** Ferreira Neto, Matrícula SIAPE n.º 1546177, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Pessoas em Exercício Gestão de da Universidade Federal Rural do

Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0674/2018 -Conceder a Progressão Art. 1° Funcional, a partir de 01 de agosto de 2018, ao servidor docente Antônio Jorge Soares, Matrícula SIAPE n.º 1372100, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0675/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 11 de setembro de 2018, ao servidor docente Carlos José da Silva, Matrícula SIAPE n.º 2055706, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 11 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício

da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0676/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 05 de agosto de 2018, ao servidor docente **Lázaro Luis** de Lima Sousa. Matrícula SIAPE n.º 1805397, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 05 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0677/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 01 de agosto de 2018, à servidora docente Elis Regina Costa de Morais, Matrícula SIAPE n.º 2528342, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0678/2018 -Art. 1º Conceder a Progressão Funcional, a partir de 03 de setembro de 2018, ao servidor docente Rafael Rodolfo de Melo, Matrícula SIAPE n.º 1789417, para o nível 04 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 03 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Pessoas em Exercício Gestão de da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0679/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 17 de agosto de 2018, ao servidor docente Alexandre Rodrigues Silva, Matrícula SIAPE n.º 2515320, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 17 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de

09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0680/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 11 de agosto de 2018, ao servidor docente Gustavo Henrique Gonzaga da Silva, Matrícula SIAPE n.º 1545710, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 11 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Pessoas em Exercício de da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0681/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 15 de setembro de 2018, ao servidor docente **Jackson de** Brito Simões, Matrícula SIAPE n.º 1997927, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 15 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0682/2018 -Art. 1º Conceder Progressão Mérito Profissional para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na de servidor técnicodesempenho, ao administrativo relacionado a seguir, observando-se a respectiva data de vigência: I. Danilo Vieira Cruz, Matrícula SIAPE nº 2355865, ocupante do cargo de Assistente Administração, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 30 de julho de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0698/2018 -Art. Conceder Progressão Funcional, a partir de 17 de julho de 2018, ao servidor docente Rodrigo César Santiago, Matrícula SIAPE N.º 1995142, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 17 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0699/2018 - 1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 11 de julho de 2018, ao servidor docente Thyago de Melo Duarte Borges, Matrícula SIAPE N.º 1115061, para o nível 02 da Classe A – Professor Assistente A. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 11 de julho de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0700/2018 -

1° Art. Conceder a Progressão Funcional, a partir de 03 de outubro de 2018, ao servidor docente Fabrício José Nóbrega Cavalcante, Matrícula SIAPE n.º 1866895, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 03 de outubro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0701/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 14 de agosto de 2018, à servidora docente Patrícia Lígia Dantas de Morais, Matrícula SIAPE N.º 1632114, para o nível 02 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 14 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria

UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0702/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 29 de setembro de 2018, ao servidor docente Fernando Porfírio Soares de Oliveira, Matrícula SIAPE N.º 1731288, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 29 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0703/2018 -1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 12 de setembro de 2018, ao servidor docente Marcus Vinícius Sousa Rodrigues, Matrícula SIAPE n.º 1432247, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 12 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício da de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de

competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0704/2018 -1º Conceder a Progressão Funcional, a partir de 08 de agosto de 2018, à servidora docente **Fabiane** Regina da Cunha Dantas Araújo, Matrícula SIAPE n.º 1806322, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 08 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Exercício de Pessoas em da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0705/2018 -Art. 1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 01 de agosto de 2018, ao servidor docente José Daniel Jales Silva, Matrícula SIAPE n.º 1255130, para o nível 02 da Classe A – Professor Assistente A. - Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas de em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018,

e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0706/2018 -Art. 1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 13 de outubro de 2018, ao servidor docente John Eloi Bezerra, Matrícula SIAPE n.º 1849697, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. **Art. 2º** Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 13 de outubro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0707/2018 -1° Conceder Art. a Progressão Funcional, a partir de 11 de setembro de 2018, ao servidor docente **Regina Celia** de Oliveira Brasil Delgado, Matrícula SIAPE n.º 2055666, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 11 de setembro de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas de em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0708/2018 -Art. 1° Conceder a Progressão Funcional, a partir de 01 de agosto de 2018, ao servidor docente Antônio Ronaldo Gomes Garcia. Matrícula SIAPE n.º 1545550, para o nível 03 da Classe D – Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 01 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Exercício em Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0709/2018 -Art. Conceder a Progressão Funcional, a partir de 22 de agosto de 2018, à servidora docente Maria do Socorro Medeiros de Souza. Matrícula SIAPE n.º 1571794, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 22 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB

N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0710/2018 -Conceder a Progressão Funcional, a partir de 08 de agosto de 2018, ao servidor docente Indalécio Dutra, Matrícula SIAPE n.º 2483376, para o nível 03 da Classe D - Professor Associado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data, com efeitos financeiros a partir de 08 de agosto de 2018.

ESTÁGIO PROBATÓRIO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 17 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB Portaria na 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0692/2018 Art.1° Homologar o estágio probatório da servidora docente Tammy Rodrigues, Matrícula SIAPE nº 1331638, cumprido no período de 09 de abril de 2015 a 09 de abril de 2018. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 09 de abril de 2018.

4. CONCESSÕES E VANTAGENS

FÉRIAS

Matrícula: 2117422

Nome: **ADAMS MORAIS ALVES**

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 20

Início: 16/07/2018 Término: 04/08/2018

Matrícula: 1959757

Nome: JAKSON DIEGO GOMES

FARIAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 10/08/2018 Término: 29/08/2018

Matrícula: 1959897

Nome: **NEY ARTHUR FEITOSA**

OUEIROGA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 06/08/2018 Término: 25/08/2018

Matrícula: 1631848

Nome: ARAKEN DE MEDEIROS

SANTOS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2 Dias: 16

Início: 18/07/2018

Término: 02/08/2018

Matrícula: 1960983

Nome: CRISTIANA MOREIRA

LINS DE MEDEIROS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 16/07/2018 Término: 14/08/2018

Matrícula: 1974464

Nome: IGOR WESCLEY SILVA DE

FREITAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 25/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 2846903

Nome: JAILTON FARIAS

BARRETO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 27/08/2018 Término: 05/09/2018

Matrícula: 1905998

Nome: JANSEN CAMARA

BEZERRA

Exercício: 2017 / 2018

Início Aquis: 01/01/2017 / 01/01/2018

Término Aquis: 31/12/2017 /

31/12/2018 Dias: 30 / 30 Período: 3 / 1 Dias: 10 / 10

Início: 02/08/2018 / 20/08/2018 Término: 11/08/2018 / 29/08/2018

Matrícula: 2027780

Nome: PABLO RICHELL DE

OLIVEIRA DIAS Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 07/08/2018 Término: 16/08/2018

Matrícula: 2405091

Nome: **ADAUTO RAFAEL DE** ALCANTARA SOBRAL

Exercício: 2018

Início Aquis: 07/07/2017 Término Aquis: 06/07/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 18

Início: 20/08/2018 Término: 06/09/2018

Matrícula: 2135295

Nome: ALEXSANDRA MAIA NOLASCO DE CASTRO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 2355612 Nome: **ALINE RAIANY FERNANDES SOARES**

Exercício: 2018

Início Aquis: 25/01/2017 Término Aquis: 24/01/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 28/08/2018 Término: 06/09/2018 Matrícula: 2128942

Nome: ANNE KAROLINE SILVA

FELIX

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 28/08/2018 Término: 06/09/2018

Matrícula: 1905954

Nome: ANTONIO LUCAS FILHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 14/08/2018 Término: 23/08/2018

Matrícula: 1813593

Nome: **DANIEL FREITAS FREIRE**

MARTINS Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 13

Início: 26/07/2018 Término: 07/08/2018

Matrícula: 2029351

Nome: **DIEGO RENAN PEREIRA**

OUADROS Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 1904999

Nome: ISADORA OLIVEIRA DO

NASCIMENTO

Exercício: 2018

Início Aquis: 31/07/2017 Término Aquis: 30/07/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 1959877

Nome: **ROSANE FERNANDES DE**

SOUSA GURGEL Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 2399650

Nome: ERLANDA MARIA LOPES

DA SILVA Exercício: 2018

Início Aguis: 08/06/2017 Término Aquis: 07/06/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 25/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 2309382

Nome: **GEORGE LUIS DE**

AMORIM GOMES

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 19

Início: 16/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 1991824

Nome: **RICARDO PAULO**

FONSECA MELO Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018

Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 17/08/2018 Término: 31/08/2018

Matrícula: 1064294

Nome: WENDELL BRITO DANTAS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 1844483

Nome: CAROLINA DE GOUVEIA

MENDES DA ESCÓSSIA

PINHEIRO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/08/2018 Término: 17/08/2018

Matrícula: 1762454

Nome: JULIANA MARIA COSTA

DA SILVA Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 23/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 2265038

Nome: MARCILIO JOSE **FERREIRA NUNES**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30

Período: 3 Dias: 10

Início: 25/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 2388828

Nome: PAULA ROMYNE DE MORAIS CAVALCANTE

Exercício: 2018

Início Aquis: 18/04/2017 Término Aquis: 17/04/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 1866992

Nome: PRISCILA RUSALINA MEDEIROS DE OLIVEIRA

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 20/08/2018 Término: 29/08/2018

Matrícula: 2359477

Nome: **ANDRE DE MACEDO**

MEDEIROS Exercício: 2018

Início Aquis: 07/02/2017 Término Aquis: 06/02/2018

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 20/08/2018 Término: 29/08/2018

Matrícula: 1959611

Nome: **EILTON ALVES DE**

MEDEIROS Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 4 Dias: 10

Início: 20/08/2018 Término: 29/08/2018

Matrícula: 1854861

Nome: LUCIANNA MARYLIN **BATISTA DE ALMEIDA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 13/08/2018 Término: 27/08/2018

Matrícula: 2752035

Nome: **RAFAEL CASTELO**

GUEDES MARTINS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 4 Dias: 24

Início: 13/07/2018 Término: 05/08/2018

Matrícula: 2666204

Nome: VANESSA ELIONARA

SOUZA FERREIRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 12

Início: 23/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 1639023

Nome: ANARA LUANA NUNES

GOMES

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 19/07/2018 Término: 17/08/2018 Matrícula: 1953356

Nome: DAIANNI ARIANE DA

COSTA FERREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 1749874

Nome: EUCLIDES MOREIRA DE

SOUSA FILHO Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 07/08/2018 Término: 16/08/2018

Matrícula: 1891245

Nome: RAIMUNDA LETICIA DO

NASCIMENTO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 23/07/2018 Término: 11/08/2018

Matrícula: 2647669

Nome: RAPHAELLA MARQUES

VILELA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 15/08/2018 Término: 24/08/2018

Matrícula: 2125733

Nome: LARISSE RAFHAELY DA

SILVA LOPES Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 12/07/2018 Término: 10/08/2018

Matrícula: 1743293

Nome: **REGINALDO GOMES**

NOBRE

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 7

Início: 13/08/2018 Término: 19/08/2018

Matrícula: 2093076

Nome: LIDIANE KELY DE LIMA

GRACIANO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 16

Início: 20/08/2018 Término: 04/09/2018

Matrícula: 1289574

Nome: NARJARA WALESSA **NOGUEIRA DE FREITAS**

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2/3 Dias: 13 / 13

Início: 23/07/2018 / 06/08/2018 Término: 04/08/2018 / 18/08/2018

Matrícula: 1639993

Nome: JOSE TICIANO ARRUDA

XIMENES DE LIMA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 16/08/2018 Término: 04/09/2018

Matrícula: 1017771

Nome: **DANIELA FARIA**

FLORENCIO

Exercício: 2017 / 2018

Início Aquis: 01/01/2017 / 01/01/2018

Término Aquis: 31/12/2017 /

31/12/2018 Dias: 45 / 45 Período: 2 / 1 Dias: 30 / 45

Início: 04/07/2018 / 03/08/2018 Término: 02/08/2018 / 16/09/2018

Matrícula: 1674151

Nome: MARIA DAS NEVES

PEREIRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 20/07/2018 Término: 13/08/2018

Matrícula: 1714006

Nome: FRANCISCO FRANCINE

MAIA JUNIOR Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 2

Início: 13/08/2018 Término: 14/08/2018

Matrícula: 1752076

Nome: IVAN MEZZOMO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 20/08/2018 Término: 29/08/2018

Matrícula: 1042177

Nome: KLEBER SOARES CAMARA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 15/07/2018 Término: 07/08/2018

Matrícula: 1806473

Nome: AMANDA GONDIM DE

OLIVEIRA Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 20/08/2018 Término: 03/09/2018

Matrícula: 1612510

Nome: PAULO CESAR MOURA DA

SILVA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 07/08/2018 Término: 16/08/2018

Matrícula: 1984465

Nome: BRUNA CARVALHO DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 17/07/2018 Término: 10/08/2018

Matrícula: 2364153

Nome: **JEFERSON APOLINEI DE**

OLIVEIRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 20/02/2017 Término Aquis: 19/02/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 12

Início: 20/08/2018 Término: 31/08/2018

Matrícula: 1790243

Nome: MISIA TEODOSIO DA

SILVA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 20/08/2018 Término: 29/08/2018

Matrícula: 1688876

Nome: **DIEGO HENRIQUE BANDEIRA BEZERRA**

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1/2 Dias: 10 / 10

Início: 01/08/2018 / 11/08/2018 Término: 10/08/2018 / 20/08/2018

Matrícula: 2989682

Nome: FERNANDA PATRICIA SANTOS DE MENEZES CARLOS

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 11/07/2018

Término: 09/08/2018

Matrícula: 2225120

Nome: THIAGO CESAR CABRAL

ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 1544809

Nome: NAGLIA GRAZIELI

JACOME DA SILVEIRA BEZERRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 2125412

Nome: RANNAH MUNAY DANTAS

DA SILVEIRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 22/08/2018 Término: 31/08/2018

Matrícula: 1939645

Nome: **RENATA ALBUQUERQUE**

DE CARVALHO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2/3 Dias: 6 / 14

Início: 06/08/2018 / 13/08/2018 Término: 11/08/2018 / 26/08/2018 Matrícula: 2120139

Nome: EDUARDO BARACHO DE

SOUZA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 40 Período: 2 Dias: 20

Início: 06/08/2018 Término: 25/08/2018

Matrícula: 1526106

Nome: JOAO MARCELO

AZEVEDO DE PAULA ANTUNES

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 13/08/2018 Término: 22/08/2018

Matrícula: 1701974

Nome: KLIVIO LORENO RAULINO

TOMAZ

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 13/08/2018 Término: 22/08/2018

Matrícula: 2355998

Nome: LARISSA DE CASTRO

DEMONER Exercício: 2018

Início Aquis: 31/01/2017 Término Aquis: 30/01/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 13/08/2018 Término: 27/08/2018

Matrícula: 1659360

Nome: SHEILLA ALESSANDRA **FERREIRA FERNANDES**

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 13/08/2018 Término: 22/08/2018

Matrícula: 1961176

Nome: PRISCILLA EVEN ALVES

BRAGA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 12

Início: 23/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 1525503

Nome: JORGE LUIZ DE OLIVEIRA

CUNHA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/08/2018 Término: 22/08/2018

Matrícula: 2355646

Nome: **BRUNO MAXMILIANO** FILGUEIRA DE MOURA

Exercício: 2018

Início Aquis: 30/01/2017 Término Aquis: 29/01/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 17

Início: 01/08/2018 Término: 17/08/2018

Matrícula: 396380

Nome: IRAN NOGUEIRA VERAS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 1714179

Nome: VANIA CHRISTINA NASCIMENTO PORTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 17

Início: 16/07/2018 Término: 01/08/2018

Matrícula: 1171636

Nome: RAIANNE CRISTINA

MOURAO CARLOS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 20

Início: 06/08/2018 Término: 25/08/2018

Matrícula: 1802859

Nome: LUCIANA ANGELICA DA

SILVA NUNES

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2 Dias: 7

Início: 02/08/2018 Término: 08/08/2018

Matrícula: 2115320

Nome: JARLENE FABIANA LIMA

DE MORAIS Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018 Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 16/07/2018 Término: 04/08/2018

Matrícula: 336632

Nome: JOSE DE ARIMATEA DE

MATOS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 45 Período: 2/3 Dias: 7 / 10

Início: 03/08/2018 / 10/08/2018 Término: 09/08/2018 / 19/08/2018

Matrícula: 396194

Nome: MARIA DO CARMO DOS SANTOS GALDINO DE ANDRADE

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/08/2018 Término: 17/08/2018

Matrícula: 2039571

Nome: **NAGIB PEREIRA DO**

AMARAL

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 15/08/2018 Término: 24/08/2018

Matrícula: 1684449

Nome: **ANTONIO NETO DE**

OUEIROZ

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 25/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 2119233

Nome: LILLIANE GOMES DE

MEDEIROS SOUSA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/08/2018 Término: 10/08/2018

Matrícula: 2126610

Nome: LUCAS VALENTE SOUTO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 23/07/2018 Término: 06/08/2018

Matrícula: 1736913

Nome: JESSICA SUERDA DE LIMA

ATALIBA BEZERRA Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 1723664

Nome: **ADRIANO RAINER** ALMEIDA CARNEIRO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 01/08/2018 Término: 10/08/2018 Matrícula: 2039418

Nome: KENIA FERREIRA DE

PAIVA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 18

Início: 06/08/2018 Término: 23/08/2018

Matrícula: 2145676

Nome: LUCELIA KELLY ALENCAR DE MEDEIROS

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 13/08/2018 Término: 22/08/2018

Matrícula: 2378782

Nome: **BRENNO DAYANO** AZEVEDO DA SILVEIRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 30/03/2017 Término Aquis: 29/03/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 01/08/2018 Término: 10/08/2018

Matrícula: 1140870

Nome: WILTON TEIXEIRA

CELESTINO

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 2 Dias: 19

Início: 13/08/2018 Término: 31/08/2018

Matrícula: 396254

Nome: MARCUS VINICIUS **HERCULANO ROCHA**

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 3 Dias: 18

Início: 17/07/2018 Término: 03/08/2018

Matrícula: 1903891

Nome: ALBERLAN FERNANDES

DA SILVA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 06/08/2018 Término: 20/08/2018

Matrícula: 2115693

Nome: ANTONIO ALDISIO

CARLOS JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 13/08/2018 Término: 27/08/2018

Matrícula: 2112073

Nome: EMANUEL CARVALHO

REBOUCAS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 18

Início: 13/08/2018 Término: 30/08/2018

Matrícula: 1249005

Nome: KAIQUE YURI MARCIO

ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 4 Dias: 11

Início: 31/07/2018 Término: 10/08/2018

Matrícula: 2117726

Nome: NIKOLAS IOHANATHAN

FELIPE DE OLIVEIRA

Exercício: 2018

Início Aquis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/08/2018 Término: 15/08/2018

Matrícula: 1659516

Nome: RAFAELY ANGELICA

FONSECA BANDEIRA Exercício: 2017 / 2018

Início Aguis: 01/01/2017 / 01/01/2018

Término Aquis: 31/12/2017 /

31/12/2018 Dias: 30 / 30 Período: 3 / 1 Dias: 10 / 1

Início: 01/08/2018 / 14/08/2018 Término: 10/08/2018 / 14/08/2018

Matrícula: 1463714

Nome: ALEX JOSE VELASCO

NUNES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2/3 Dias: 10 / 10

Início: 23/07/2018 / 08/08/2018 Término: 01/08/2018 / 17/08/2018

Matrícula: 1958730

Nome: FABIO EZEQUIEL

AZEVEDO BRAGA

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 08/08/2018 Término: 06/09/2018

Matrícula: 2117235

Nome: MARCELO CARLOS DE

ARAUJO Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/08/2018 Término: 10/08/2018

Matrícula: 1972357

Nome: **SONALY KARINA** MEDEIROS GARCIA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 28/08/2018 Término: 06/09/2018

Matrícula: 1750665

Nome: ANTONIO GILBERTO MARTINS DA COSTA

Exercício: 2018

Início Aguis: 01/01/2018 Término Aquis: 31/12/2018

Dias: 30 Período: 3 Dias: 4

Início: 30/07/2018 Término: 02/08/2018

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 14 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-

Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0689/2018 -Art. 1º Interromper, a partir de 09 de agosto de 2018, as férias referentes ao exercício de 2018 da servidora docente Luciana Angélica da Silva Nunes, Matrícula SIAPE nº 1802859, para atender às necessidades de relevância desta Instituição, nos termos do Art. 80 da Lei n° 8.112/1990, estabelecendo o reinício para 12 de outubro de 2018, com usufruto de uma só vez do restante do período interrompido, integral ou da etapa, no caso de parcelamento. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 14 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0690/2018 -Art. 1º Interromper, a partir de 24 de julho de 2018, as férias referentes ao exercício de 2017 do servidor técnicoadministrativo Kaique Yuri Márcio **Araújo**, Engenheiro-Área, Matrícula SIAPE nº 1249005, para atender às necessidades relevância de desta Instituição, nos termos do Art. 80 da Lei n° 8.112/1990, estabelecendo o reinício para 31 de julho de 2018, com usufruto de uma só vez do restante do período

interrompido, integral ou da etapa, no caso de parcelamento. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 20 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Exercício em da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0693/2018 -Art. 1º Interromper, a partir de 13 de agosto de 2018, as férias referentes ao exercício de 2018 do servidor docente Francisco Franciné Maia Júnior. Matrícula SIAPE nº 1714006, para atender às necessidades de relevância desta Instituição, nos termos do Art. 80 da Lei n° 8.112/1990, estabelecendo o reinício para 08 de outubro de 2018, com usufruto de uma só vez do restante do período interrompido, integral ou da etapa, no caso de parcelamento. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 20 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0694/2018 -Art. 1º Interromper, a partir de 23 de agosto de 2018, as férias referentes ao exercício de 2018 da servidora técnicoadministrativa Lucélia Kelly Alencar de Medeiros, Matrícula SIAPE nº 214676, para atender às necessidades de relevância desta Instituição, nos termos do Art. 80 da Lei n° 8.112/1990, estabelecendo o reinício para 04 de outubro de 2018, com usufruto de uma restante vez do do período interrompido, integral ou da etapa, no caso de parcelamento. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 20 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0694/2018 -**Art. 1º** Interromper, a partir de 13 de agosto de 2018, as férias referentes ao exercício de 2018 do servidor docente Francisco Franciné Maia Júnior. Matrícula SIAPE nº 1714006, para atender às necessidades de relevância desta Instituição, nos termos do Art. 80 da Lei n° 8.112/1990, estabelecendo o reinício para 08 de outubro de 2018, com usufruto de uma só vez do restante do período interrompido, integral ou da etapa, no caso de parcelamento. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0498/2018 Art. 1° Dispensar, a pedido, o servidor técnicoadministrativo Aníbal de Souza Mascarenhas Filho, matrícula SIAPE nº 1578724 ocupante do cargo de Tradutor Intérprete, da função de Assessor de Relações Internacionais, Código FG-02. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de agosto de 2018.

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: **0499/2018** - Art. 1° Designar o servidor docente Mário Gleisse das Chagas Martins, Matrícula SIAPE n° 1989536, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Assessor de Relações Internacionais, Código FG-02. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0503/2018 Art. 1° Homologar o resultado da eleição

deflagrada para escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia -Turno Noturno - Campus de Mossoró. Art. 2º Dispensar, a partir de 02 de agosto de 2018, o servidor docente Matheus da Silva Menezes e Roner Ferreira da Costa da função de Coordenador e Vice- Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Turno Noturno - do Campus de Mossoró. Art. 3º Nomear, a partir de 02 de agosto de 2018, os servidores docentes Matheus da Silva Menezes e Carlos Handrey Araújo Ferraz, para exercerem a função de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia – Turno Noturno - Campus de Mossoró. Art. 4º O Mandato do Coordenador e do Vice Coordenador. será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0504/2018 - Art. Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia de Angicos. Art. 2º Campus Dispensar o servidor docente Magnus José Barros Gonzaga da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia - Campus de Angicos. Art. 3º Nomear os servidores docentes Ananias Agostinho da Silva e Magnus José Barros Gonzaga, para exercerem a função de Coordenador e Vice-Coordenador, respectivamente, Curso de Licenciatura em Pedagogia -Campus de Angicos. Art. 4º Os Coordenadores ora designados deverão

complementar o mandato previsto na **PORTARIA** UFERSA/GAB 0750/2017, de 18 de dezembro de 2017, observando o disposto contido no artigo 186 do Regimento Geral da UFERSA. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de agosto de 2018.

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0505/2018 Art. Designar servidora técnicoadministrativa Laila Mirelle Diógenes Manicoba, matrícula SIAPE 2972859. ocupante do cargo de administração, assistente em substituir a Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em exercício, no período de 22 a 31 de agosto de 2018, durante o usufruto de férias. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0506/2018 Art. 1º Designar servidora técnicoa administrativa Raiane Mousinho Fernandes Borges Palhano Galvão, matrícula SIAPE n° 2115854, ocupante do cargo de Assistente Administração, para exercer a função de assessora técnica da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, código FG-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas nela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: 0507/2018 - Art. 1° Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia -Integral – Mossoró. Art. 2º Dispensar os servidores docentes Taciano Amaral Sorrentino e Suene Campos Duarte da função de Coordenador e Vice-Coordenadora do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia – Integral – Mossoró. Art. 3º Nomear os servidores docentes Taciano Amaral Sorrentino e Antônio Ronaldo Gomes Garcia, para exercerem a função Vice-Coordenador. Coordenador respectivamente, do Curso Bacharelado em Ciência e Tecnologia -Integral – Mossoró. Art. 4º O Mandato Coordenador do ob Vice-Coordenador, será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0508/2018** - **Art. 1°** Revogar, a partir de 02 de agosto de 2018, a PORTARIA UFERSA/GAB N° 0238/2016, de 16 de abril de 2018. Art. 2º Designar, a partir de 02 de agosto de 2018, a servidora técnico-administrativa Mariana Espíndola Gonçalo,

matrícula SIAPE nº 2411463, ocupante do cargo de Psicóloga - Área, para substituir a Coordenadora de Assuntos Estudantis do Campus de Pau dos Ferros, em seus impedimentos legais. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0510/2018 - Art. 1° Dispensar, a partir do dia 07 de agosto 2018. servidor técnico-0 administrativo Francisco Radamés Lima Dantas, matrícula SIAPE n° 2631941, ocupante do cargo Administrador, da função de Diretor da Divisão de Planejamento da Pró-Reitoria de Planejamento, Código FG-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 08 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: **0511/2018** - Art. **1°** Designar, a partir do dia 07 de agosto de 2018, a servidora técnico-administrativa Geisa Maria **Rodrigues** de Vasconcelos. matrícula SIAPE n° ocupante 2127293, do cargo Administrador, para exercer a função de Diretora da Divisão de Planejamento da Pró-Reitoria de Planejamento, Código

FG-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0512/2018 - Art. 1° Designa servidores Rodrigo OS Nogueira de Codes e Maria de Lourdes Fernandes de Medeiros, para Coordenador serem Vice-Coordenadora. respectivamente, do Comitê Gestor Institucional de Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério da Educação Básica da UFERSA COMFOR. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0513/2018 - Art. 1° Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Campus Pau dos Ferros. Art. 2º Dispensar o servidor docente Sharon Dantas da Cunha da função de Coordenador do curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Campus Pau Ferros. Art. 3° Nomear servidores docentes Sanderlir Silva Dias e Sharon Dantas da Cunha, para exercerem a função de Coordenadora e Vice-Coordenador, respectivamente, do

curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Campus Pau dos Ferros. Parágrafo único: Os Coordenadores ora designados deverão complementar o mandato previsto na **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº 0227/2018, de 06 de abril de 2018, observando o disposto contido no artigo 186 do Regimento Geral da UFERSA. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: **0515/2018** - **Art. 1°** Revogar, a partir de 14 de agosto de 2018, a PORTARIA UFERSA/GAB N° 0722/2016, de 25 de outubro de 2016. Art. 1º Designar o servidor técnicoadministrativo Brenno **Davano** Azevedo da Silveira, matrícula SIAPE nº 2378782, ocupante do cargo de Engenheiro de Segurança do Trabalho, para substituir a Diretora da Divisão de Atenção à Saúde do Servidor, durante seus impedimentos legais. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0520/2018** - Art. **1°** Nomear para exercer a função de membros suplentes representantes dos servidores técnico-administrativos do Conselho Universitário da UFERSA, as

I. servidoras a seguir listadas: Elisangela André de Oliveira Chaves; II. Janaina Maria Silva Holanda; III. Maria Kaliane de Oliveira Morais. Art. 2º As servidoras ora indicadas deverão complementar o mandato previsto na PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0269/2017, de 18 de abril de 2017, a saber, até 24 de abril de 2019. obedecendo o disposto no art. parágrafo segundo, do Regimento Geral da UFERSA. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0526/2018 - Art. Designar o servidor técnicoadministrativo Josimar Cardoso de **Queiroz**, matrícula SIAPE nº 2035948, ocupante do cargo de assistente em administração, para substituir o Diretor da Divisão de Manutenção e Serviços Gerais, nos períodos de 06 a 20 de agosto de 2018 e de 10 a 24 de setembro de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de agosto de 2018.

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0529/2018 Reconduzir a Comissão designada pela **PORTARIA** UFERSA/GAB 0257/2018, de 26 de abril de 2018, composta pelos servidores Henrique Renno Zanata, Ana Tereza de Abreu

Lima, Antonio Lucas Filho (titulares) Brito **Rodrigues Dalvanira** (suplente), para, sob a presidência do primeiro, finalizar Processo o Administrativo Disciplinar - PAD, com objetivo de apurar eventual conduta de servidores. Art. 2º A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final dos trabalhos, conforme recomenda o artigo 152 da Lei nº 8.112/90, bem como deverá atentar para as orientações disponíveis na página www.cgu.gov.br. Art. 3° A designação contida no art. 1º supra, tem caráter obrigatório para os servidores, salvo as exceções legais previstas no art. 149, § 2° da Lei Federal n.° 8.112/90, quais sejam, impedimentos e suspeições. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0532/2018 - Art. 1° Dispensar, a pedido, a partir de 04 de julho de 2018, a docente Alana Kelly Xavier Santos Campos da função de Coordenadora do Curso de Engenharia de Energia da UFERSA. Art. 2º Nomear, a partir de 04 de julho de 2018, a servidora docente Melinda Cesianara Silva da Cruz, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Engenharia de Energia da UFERSA. Art. 3º Nomear, a partir de 17 de agosto de 2018, o servidor docente Idalmir De Souza Oueiroz Junior, para exercer a função de Vice-Coordenador do Curso de Engenharia de Energia da UFERSA. Parágrafo único: A Coordenadora e o Vice-Coordenador designados ora deverão complementar o mandato

previsto na PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0221/2017, de 28 de março de 2017, observando o disposto no parágrafo único do artigo 186 do Regimento Geral da UFERSA. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 28 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0538/2018 - Art. Dispensar, a partir de 1º de julho de 2018, a servidora docente Katia Cilene da Silva da função de Coordenadora de Formação da Equipe Multidisciplinar do Núcleo de Educação à Distância, conforme PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0071/2018, de 07 de fevereiro de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de agosto de 2018.

Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0544/2018 - Art. Dispensar o docente Antonio Gomes Nunes da função de Coordenador do Mestrado Profissional em Matemática -PROFMAT, respectivamente. Art. 2° Designar os docentes Fabrício de Figueredo Oliveira e Ivan Mezzomo exercerem a função Coordenador e o Vice-Coordenador do Mestrado Profissional em Matemática -PROFMAT, respectivamente. Art. 3º O mandato do Coordenador e do Vicedesignados Coordenador ora duração de dois anos, conforme art. 22

do Regulamento Geral dos Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu da Ufersa. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0545/2018 - Art. Designar OS membros a seguir especificados para comporem comissão organizadora do IV Seminário Boas Práticas Administrativas (SBPA) da UFERSA: Abigail Jessica da Silva Araujo Gomes (matrícula SIAPE N° 1968639); Adams Morais Alves (matrícula SIAPE N° 2117422); Daiane Ferreira da Costa (matrícula SIAPE Nº 1545691); Eliana de Jesus (matrícula SIAPE Menezes 1339427); Fabiana Roberta Smith de Medeiros Silva Santana (matrícula SIAPE Nº 1970623); Geisa Maria Rodrigues de Vasconcelos (matrícula SIAPE N° 2127293); **Lívia Rodrigues Barreto** (matrícula SIAPE Nº 3002588) e Rannah Munay Dantas da Silveira (matrícula SIAPE N° 2125412). Art. 2° A comissão organizadora terá o prazo de 60 (sessenta) dias após a realização do evento para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final dos trabalhos desenvolvidos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de agosto de 2018.

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0546/2018 _ Art.

Designar OS membros seguir especificados para comporem Comissão com objetivo de analisar processos disciplinares, conforme o art. 36, inciso III, do Regimento Interno da "Vila Acadêmica Vingt-Um Rosado": I -Elizangela Cabral dos Santos (docente); II- Lindomar Maria da Silveira (docente); III – Ewerton de Medeiros Filho (discente); Parágrafo Único: A Comissão ora designada deverá concluir os trabalhos em até 30 (trinta) dias. Art. 2º Este ato entra em vigor a nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 31 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0548/2018 - Art. 1º Tornar efeito **PORTARIA** a UFERSA/GAB N° 0544/2018, de 29 de agosto de 2018. Art. 2º Dispensar, a partir de 29 de agosto de 2018, o docente Ivan Mezzomo da função de Coordenador do Mestrado Profissional em Matemática – PROFMAT. Art. 3º Designar, a partir de 29 de agosto de 2018. docentes Fabrício OS Figueredo Oliveira e Ivan Mezzomo para exercerem a função Coordenador e o Vice-Coordenador do Mestrado Profissional em Matemática -PROFMAT, respectivamente. Art. 4º O mandato do Coordenador e do Vicedesignados Coordenador ora duração de dois anos, conforme art. 22 do Regulamento Geral dos Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu da Ufersa. Art. 5° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 31 de agosto de 2018.

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0550/2018 - Art. 1° Designar os servidores docentes abaixo especificados para serem professores orientadores no Programa de Residência Pedagógica, I - Fádyla Késsia Rocha de Araújo Alves - CPF: 056.555.594e-mail: fadyla.araujo@ufersa.edu.br; II Gerciane Maria da Costa Oliveira -CPF: 644.256.223-91 gerciane.oliveira@ufersa.edu.br; III -Melquisedeque de Oliveira Fernandes - CPF: 054.575.574-30 – em-mail: melquisedeque.fernandes@ufersa.edu.b r; IV - Lígia de Souza Leite Moraes -985.129.191-91 CPF: ligia.leite@ufersa.edu.br: V - **Kátia** Cilene da Silva - CPF: 740.190.150-15 - e-mail: katiacs@ufersa.edu.br. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 31 de agosto de 2018.

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0551/2018 - Art. Designar os servidores docentes abaixo especificados para serem professores coordenadores de núcleos do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência - PIBID. I - Língua Portuguesa: Maria Ghislenv de Paiva Brasil - bolsista remunerado; Fernando Cordeiro voluntário; II - Língua Inglesa: Katiene Rozy Santos do Nascimento – bolsista remunerado; III - Pedagogia: Alex Sandro Coitinho Sant Ana - bolsista remunerado; IV - Química: Kesia

Kelly Vieira de Castro- bolsista remunerado; V - Licenciatura em Educação do Campo: Ana Gabriela de Souza Seal - bolsista remunerado; VI-Informática: Elaine Luciana Silva **Sobral** - bolsista remunerado; VII -Matemática: Luiza Helena Felix de Andrade - bolsista remunerado. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

ADICIONAL DE **INSALUBRIDADE**

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 20 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0695/2018 -Art. 1° Revogar a Portaria UFERSA/GAB n° 1.187/2012, de 10 de outubro de 2012. Art. 2º Conceder, a partir de 17 de janeiro de 2018, o Adicional de Insalubridade, à servidora técnico-administrativa Ana Cecília da Costa Sinclair Marinho, Matrícula SIAPE n° 1953295, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, no percentual de 10% (dez por cento). Art. 3° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 27 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0712/2018 -**Art. 1º** Conceder a partir de 01 de julho de 2018 até 31 de agosto de 2021, o Adicional de Insalubridade, à servidora docente Karoline Mikaelle de Paiva Soares, Matrícula SIAPE nº 2882002, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, no percentual de 20% (vinte por cento). Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Exercício de Pessoas em da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0716/2018 -Art. 1º Conceder a partir de 01 de agosto de 2017 até 31 de agosto de 2018, o Adicional de Insalubridade, ao servidor docente Álvaro Daniel Teles Pinheiro, Matrícula SIAPE n° 2799026, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, no percentual de 10% (dez por cento). Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

5. LICENÇAS E AFASTAMENTOS

LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO

Matrícula: 1743370

Nome: LARA JORDANNA NUNES

DE OLIVEIRA

Início da licença: 01/08/2018 Termino de licença: 01/08/2018

Matrícula: 1076935

Nome: ANTONIO ALMEIDA DOS

SANTOS

Início da licença: 02/08/2018 Termino de licença: 28/10/2018

Matrícula: 1544809

Nome: NAGLIA GRAZIELI JACOME

DA SILVEIRA BEZERRA Início da licença: 03/08/2018 Termino de licença: 16/09/2018

Matrícula: 2086207

Nome: ALINE FERNANDA CAMPAGNA FERNANDES Início da licença: 04/08/2018 Termino de licença: 30/09/2018

Matrícula: 2268434

Nome: DIOGO MANUEL LOPES DE

PAIVA CAVALCANTI Início da licença: 04/08/2018 Termino de licença: 24/09/2018

Matrícula: 2040768

Nome: RHUANA DENIZIANE HORTENCIA DE LIMA E SILVA

Início da licença: 06/08/2018 Termino de licença: 10/08/2018

Matrícula: 1743370

Nome: LARA JORDANNA NUNES

DE OLIVEIRA

Início da licença: 07/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 1637592

Nome: SARAH RAQUEL CARVALHO DE OLIVEIRA ALMEIDA

Início da licença: 08/08/2018 Termino de licença: 10/08/2018

Matrícula: 1964012

Nome: ANA PAULA CALDAS DAVI

Início da licença: 08/08/2018 Termino de licença: 09/08/2018

Matrícula: 1314715

Nome: EVERTON NOTREVE

REBOUCAS QUEIROZ FERNANDES

Início da licença: 09/08/2018 Termino de licença: 28/08/2018

Matrícula: 1637592

Nome: SARAH RAQUEL CARVALHO DE OLIVEIRA

ALMEIDA

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 1771905

Nome: CLAUDINO CARNEIRO

SALES

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 11/09/2018

Matrícula: 2145256

Nome: GILMARA ELKE DUTRA

DIAS

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 13/08/2018

Matrícula: 2647669

Nome: RAPHAELLA MARQUES

VILELA

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 14/08/2018

Matrícula: 0396129

Nome: LUCILA HONORATO DE

SOUZA

Início da licença: 14/08/2018 Termino de licença: 23/10/2018 Matrícula: 2116288

Nome: MARCUS VINICIUS

SILVERIO COSTA

Início da licença: 14/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 1128725

Nome: GLAEDES PONTE DE

CARVALHO

Início da licença: 15/08/2018 Termino de licença: 08/10/2018

Matrícula: 1960983

Nome: CRISTIANA MOREIRA LINS

DE MEDEIROS

Início da licença: 15/08/2018 Termino de licença: 12/11/2018

Matrícula: 2738869

Nome: ELAINY DANIELLE GUEDES

PEREIRA

Início da licença: 16/08/2018 Termino de licença: 13/11/2018

Matrícula: 1463714

Nome: ALEX JOSE VELASCO

NUNES

Início da licença: 20/08/2018 Termino de licença: 24/08/2018

Matrícula: Nome:

Início da licença: Termino de licença:

Matrícula: 1743370

Nome: LARA JORDANNA NUNES

DE OLIVEIRA

Início da licença: 20/08/2018 Termino de licença: 22/08/2018

Matrícula: 1637592

Nome: SARAH RAQUEL CARVALHO DE OLIVEIRA

ALMEIDA

Início da licença: 21/08/2018

Termino de licença: 09/09/2018

Matrícula: 1723616

Nome: FRANCISCO UBERLANIO

DA SILVA

Início da licença: 21/08/2018 Termino de licença: 22/08/2018

Matrícula: 1751067

Nome: ERIK NEGREIROS BARBOSA

Início da licença: 22/08/2018 Termino de licença: 20/09/2018

Matrícula: 2698422

Nome: TALITA DE OLIVEIRA E

SOUZA

Início da licença: 22/08/2018 Termino de licença: 31/08/2018

Matrícula: 2407896

Nome: JACKELINE CARMINDA

CABRAL DE FREITAS Início da licença: 23/08/2018 Termino de licença: 31/08/2018

Matrícula: 2670821

Nome: DAIRONNE KADIDIO MARTINS HOLANDA ROSARIO Início da licença: 23/08/2018 Termino de licença: 06/09/2018

Matrícula: 1857495

Nome: FERNANDA ALVES RIBEIRO

Início da licença: 24/08/2018 Termino de licença: 22/09/2018

Matrícula: 1959372

Nome: TALITA BARBOSA ABREU

DIOGENES

Início da licença: 24/08/2018 Termino de licença: 12/09/2018

Matrícula: 1743370

Nome: LARA JORDANNA NUNES

DE OLIVEIRA

Início da licença: 27/08/2018 Termino de licença: 10/09/2018

Matrícula: 2145256

Nome: GILMARA ELKE DUTRA

DIAS

Início da licença: 27/08/2018 Termino de licença: 27/08/2018

Matrícula: 2116288

Nome: MARCUS VINICIUS

SILVERIO COSTA

Início da licença: 28/08/2018 Termino de licença: 31/08/2018

Matrícula: 1314715

Nome: EVERTON NOTREVE

REBOUCAS QUEIROZ FERNANDES

Início da licença: 29/08/2018 Termino de licença: 07/11/2018

Matrícula: 2115984

Nome: MARIA TAYNARA FERREIRA BEZERRA Início da licença: 29/08/2018 Termino de licença: 29/08/2018

Matrícula: 1752132

Nome: FRANCISCO VARDER

BRAGA JUNIOR

Início da licença: 30/08/2018 Termino de licença: 13/09/2018

Matrícula: 3046620

Nome: BRUNA CRISTINA VIANA

SANTOS

Início da licença: 30/08/2018 Termino de licença: 08/09/2018

Matrícula: 2126754

Nome: FILEMON FERNANDES

FERMON

Início da licença: 31/08/2018 Termino de licença: 01/10/2018

Matrícula: 2750537

Nome: ENIO LOPES SOMBRA Início da licença: 03/08/2018 Termino de licença: 08/08/2018

Matrícula: 2276605

Nome: FRANCYELLE GURGEL DE

CASTRO ALVES

Termino de licença: 28/08/2018

Matrícula: 1839339

Nome: ANANAYRA MIRELLA GOIS

E SILVA

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 24/08/2018

Matrícula:3044496

Nome: GLECIA MESQUITA FREIRE

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 15/08/2018

Matrícula: 2739654

Nome: RONALDO ADRIANO DE

ALMEIDA

Início da licença: 15/08/2018 Termino de licença: 15/08/2018

Matrícula: 2022196

Nome: MICIEL BRITO DE MELO

FILHO

Início da licença: 24/08/2018 Termino de licença: 24/08/2018

Matrícula: 1806327

Nome: MARCILENE VIEIRA DA

NOBREGA

Início da licença: 02/08/2018 Termino de licença: 05/08/2018

Matrícula: 2044692

Nome: FLAVIO CORREIA CRESPO

FILHO

Início da licença: 02/08/2018 Termino de licença: 02/08/2018

Matrícula: 1960446

Nome: DARLAN DANTAS ALVES

DE ARAUJO

Início da licença: 06/08/2018 Termino de licença: 10/08/2018

Matrícula: 1739588

Nome: MASPOLY GENES DE

MORAIS PAIVA

Início da licença: 07/08/2018 Termino de licença: 07/08/2018

Início da licença: 06/08/2018 Matrícula: 1710482 Nome: JOSE GILLIANO CARLOS DE

FREITAS

Início da licença: 08/08/2018 Termino de licença: 08/08/2018

Matrícula: 2075857

Nome: ANDREZA KELLY COSTA

NOBREGA DOS SANTOS Início da licença: 08/08/2018 Termino de licença: 09/08/2018

Matrícula: 1159131

Nome: ROBERTO CARVALHO DE

OLIVEIRA FREITAS FILHO Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 15/08/2018

Matrícula: 2407407

Nome: RAVENA CIBELLE NUNES

SILVA

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 13/08/2018

Matrícula: 2894498

Nome: HUGO DE PAIVA NUNES

Início da licença: 13/08/2018 Termino de licença: 14/08/2018

Matrícula: 1854638

Nome: GILCILENE LELIA SOUZA

DO NASCIMENTO

Início da licença: 14/08/2018 Termino de licença: 16/08/2018

Matrícula: 1959877

Nome: ROSANE FERNANDES DE

SOUSA GURGEL

Início da licença: 14/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 1951004

Nome: EURICO MARX SARMENTO

PEDROZA

Início da licença: 16/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 2135295

Nome: ALEXSANDRA MAIA NOLASCO DE CASTRO

Início da licença: 17/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 2750537

Nome: ENIO LOPES SOMBRA Início da licença: 17/08/2018 Termino de licença: 19/08/2018

Matrícula: 3047271

Nome: DANIELLE CHRISTINA LINO

Início da licença: 17/08/2018 Termino de licença: 17/08/2018

Matrícula: 2135295

Nome: ALEXSANDRA MAIA NOLASCO DE CASTRO Início da licença: 21/08/2018 Termino de licença: 22/08/2018

Matrícula: 2355810

Nome: RAYANNA NAYHARA OLIVEIRA DO NASCIMENTO Início da licença: 21/08/2018 Termino de licença: 23/08/2018

Matrícula: 1268133

Nome: RITA OHANA SOARES

BARBALHO

Início da licença: 22/08/2018 Termino de licença: 23/08/2018

Matrícula: 2411463

Nome: MARIANA ESPINDOLA

GONCALO

Início da licença: 22/08/2018 Termino de licença: 23/08/2018

Matrícula: 1710482

Nome: JOSE GILLIANO CARLOS DE

FREITAS

Início da licença: 24/08/2018 Termino de licença: 24/08/2018

Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Início da licença: 26/08/2018

Termino de licença: 28/08/2018

Matrícula: 1908286

Nome: REJANE RAMOS DANTAS

Início da licença: 27/08/2018 Termino de licença: 27/08/2018

Matrícula: 3046620

Nome: BRUNA CRISTINA VIANA

SANTOS

Início da licença: 27/08/2018 Termino de licença: 27/08/2018

Matrícula: 1903834

Nome: TARCIARA MAGLEY DA

FONSECA PEREIRA

Início da licença: 29/08/2018 Termino de licença: 29/08/2018

Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Início da licença: 29/08/2018 Termino de licença: 31/08/2018

Matrícula: 2756668

Nome: HELIO SILVA DUARTE

FILHO

Início da licença: 29/08/2018 Termino de licença: 29/08/2018

Matrícula: 2022641

Nome: CLEIDE RODRIGUES DE

SOUZA

Início da licença: 30/08/2018 Termino de licença: 30/08/2018

LICENÇA GESTANTE

Servidora: SARAH RAQUEL CARVALHO DE OLIVEIRA ALMEIDA

Início da licença: 26/08/2018 Termino de licença: 23/12/2018 Inicio da prorrogação: 24/12/2018 Término da prorrogação: 21/02/2019

AFASTAMENTOS

PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de agosto de 2018

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições pela conferidas **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: 0514/2018 - Art. 1° Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Francisco Klebson Gomes dos Santos, matrícula SIAPE nº

1670627, professor do Centro de Ciências Exatas e Naturais - CCEN, que em usufruto de licença para capacitação, participará do Curso Canadian Language Learning College, ofertado pela CLLC Ottawa, em Ottawa -Canadá, no período de 15 de agosto a 14 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0516/2018 - Art. 1° Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Aurélio Paes Barros Júnior, matrícula SIAPE nº 1670421, do Centro de Ciências Agrárias- CCA, com a finalidade de participar da "Missão Internacional para Estabelecimento de Parcerias entre a UFERSA e a Faculdad de Biología de la Universidad de La Havana", bem como "divulgar a Revista Caatinga em âmbito internacional", em Havana -Cuba, no período de 16 a 23 de

setembro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0517/2018** - Art. **1°** Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Daniel Valadão Silva, matrícula SIAPE nº 2213033, do Centro de Ciências Agrárias - CCA, com a finalidade de participar de "Missão *Internacional* Estabelecimento de Parcerias entre a UFERSA e a Faculdad de Biología de la Universidad de La Havana", bem como "divulgar o Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia no âmbito internacional", em Havana - Cuba, no período de 16 a 23 de setembro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: **0518/2018** - Art. **1°** Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Glauber Henrique de Sousa Nunes, matrícula SIAPE nº 1670421, do Centro de Ciências Agrárias - CCA, com a finalidade de participar de "Missão Internacional para Estabelecimento de Parcerias

entre a UFERSA e a Faculdad de Biología de la Universidad de La Havana", bem como "consolidar acordos de intercâmbio estudantil e permitir contatos com professores em Cuba", em Havana -Cuba, no período de 16 a 23 de setembro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de agosto de 2018.

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016, de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0519/2018 - Art. 1° Autorizar o afastamento do país do servidor docente. Judson da Cruz Gurgel, matrícula SIAPE nº 2941614, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas - CCSAH, com a finalidade de "Visitar várias empresas e duas Universidades no Vale do Silício". em Califórnia - EUA, no período de 13 a 23 de setembro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0533/2018 - Art. Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Ângelo Magalhães Silva, matrícula SIAPE nº 1802971, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas - CCSAH, com a finalidade participar da XI Jornadas

Economia Crítica, na cidade de Santa Fé, na Argentina, no período de 05 a 09 de setembro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade e com ônus de diárias e passagens aéreas para o PROFIAP/PROPPG. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 28 de agosto de 2018.

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0535/2018 Art. Autorizar o afastamento da servidora docente Valdenize Lopes do **SIAPE** Nascimento. matrícula n° 1531432, professora do Centro de Ciências Exatas e Naturais - CCEN, a partir de 20 de agosto de 2018, com a finalidade de realizar o doutorado em Ensino de Ciências e Matemática, na Universidade Federal do Rio Grande do Norte - UFRN, Natal - RN. §1° A servidora fica autorizada a afastar-se de suas atividades até 19 de agosto de 2021. §2º A servidora deverá solicitar anualmente, ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CONSEPE, autorização renovação de afastamento. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 20 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 28 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0536/2018 - Art. Autorizar o afastamento do servidor técnico administrativo Ângelo Gustavo

Mendes Costa, matrícula SIAPE nº 1847104, lotado no Núcleo de Educação à Distância - NEAD, da Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD, a partir de 22 de agosto de 2018, com a finalidade de realizar o doutorado em Ensino de Ciências e Matemática, na Universidade Federal do Rio Grande do Norte -UFRN, Natal – RN. §1° O servidor fica autorizado afastar-se de atividades até 05 de agosto de 2022. §2° O servidor deverá solicitar anualmente, ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CONSEPE, autorização de renovação de afastamento. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 22 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 28 de agosto de 2018.

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0537/2018 - Art. Autorizar o afastamento da servidora técnico-administrativa, Lucélia Kelly Alencar de Medeiros, matrícula SIAPE nº 2145676, ocupante do Cargo de Psicólogo-Área, na Divisão de Atenção à Saúde do Servidor - DASS, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, a partir de 03 de setembro de 2018, com a finalidade de cursar o mestrado em Cognição, Tecnologias e Instituições na Universidade Federal Rural do Semiárido - UFERSA, em Mossoró-RN. único: O servidor Parágrafo autorizado afastar-se suas atividades até 02 de outubro de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de agosto de 2018.

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0539/2018 - Art. Autorizar a renovação do afastamento do servidor docente Felipe Araújo Castro, matrícula SIAPE nº 1055467, professor do Departamento Ciências Aplicadas, Sociais do Centro Ciências Sociais Aplicadas e Humanas -CCSAH, no período de 1º de agosto de 2018 a 26 de setembro de 2018, com a finalidade de dar continuidade ao doutorado em Direito e Justiça, na Federal Universidade de Gerais - UFMG, em Belo Horizonte -MG. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 1° de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0540/2018 - Art. Autorizar a renovação do afastamento do servidor docente Arthur Gomes Dantas de Araújo, matrícula SIAPE nº 1859693, professor do Departamento das Engenharias - DENGE, do Centro Multidisciplinar de Angicos – CMA, no período de 19 de setembro de 2018 a 18 de setembro de 2019, com a finalidade de dar continuidade ao doutorado em Engenharia Civil, na Universidade Federal de Pernambuco - UFPE, em Recife - PE. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB Nº, de 29 de agosto de 2018.

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0541/2018 - Art. Autorizar a renovação do afastamento do servidor docente Bruno Tiago Ângelo da Silva, matrícula SIAPE nº 1956823, professor do Departamento de Engenharia e Ciências Ambientais -DECAM, do Centro de Engenharias -CE, no período de 1º de agosto de 2018 a 31 de julho de 2019, com a finalidade de dar continuidade ao doutorado em Engenharia de Transportes, Universidade Federal do Ceará -UFC, em Fortaleza - CE. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 1º de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0542/2018 Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Paulo Henrique Araujo Bezerra, matrícula SIAPE nº 1859840, do Departamento Engenharia e Tecnologia, vinculado ao Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF, com a finalidade de cursar parte do seu doutorado (Doutorado Sanduiche) na Universidade da Califórnia em San Diego, nos EUA, no período de 22 de setembro de 2018 a 29 de junho de 2019, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de agosto de 2018.

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0543/2018 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora docente, Monique Lessa Vieira, matrícula SIAPE nº 2392471, do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas - DCSAH, vinculada ao Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF, com finalidade de cursar parte do seu doutorado (Doutorado Sanduiche) na Università Degli Studi "Gabriele d' Annunzio" di Chieti-Pescara em Pescara na Itália, no período de 10 de setembro de 2018 a 28 de fevereiro de 2019, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 31 de agosto de 2018.

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0549/2018 - Art. 1° Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0533/2018, de 24 de agosto de 2018, que trata da autorização para o do país do servidor afastamento docente, Ângelo Magalhães Silva, matrícula SIAPE nº 1802971, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas Humanas - CCSAH, com a finalidade de participar da XI Jornadas de Economia Crítica, na cidade de Santa Fé, na Argentina, no período de 05 a 09 de setembro de 2018. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação na Portaria competência constante UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0658/2018 -1° Conceder Licença Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Iza Maria Pereira, Matrícula SIAPE nº 2039061, lotada na Pró-Reitoria de Administração no período de 20 de agosto a 18 de setembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de de Pessoas em Exercício Gestão da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de iunho de 2018, RESOLVE: 0659/2018 -1° Conceder Licença Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Eduardo Alves de Mendonça, Matrícula SIAPE nº 1741385, lotado na Assessoria de Comunicação no período de 10 de setembro a 08 de dezembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei nº

8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de de Pessoas em Exercício Gestão da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0686/2018 -Art. Conceder licença Capacitação Profissional ao servidor docente Francisco Klebson Gomes dos Santos, Matrícula SIAPE nº 1670627. lotado no Centro de Ciências Exatas e Naturais - CCEN, no período de 15 de agosto a 14 de outubro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de agosto de 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do **Semi-Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0323/2018, de 23 de maio de 2018, e em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0687/2018 -1° Conceder licença Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Fernanda Freire Lima, Matrícula SIAPE nº

1959875, lotada no Centro de Ciências Exatas e Naturais, no período de 27 de agosto a 24 de novembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. **Art. 2°** Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0688/2018 -Art. 1º Conceder a Licença para Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa **Rafaely** Angélica Fonseca Bandeira, Matrícula SIAPE nº 1659516, ocupante do cargo de Técnico em Segurança do Trabalho, lotada na Superintendência de Infraestrutura, no período de 13 de agosto a 10 de novembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. **Art. 2°** Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas Exercício de em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0697/2018 -Art. 1° Conceder licença Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Vinicius Herculano Rocha, Matrícula SIAPE nº 396254, lotado na Divisão de de Pessoal Administração DAP/PROGEPE, no período de 03 de setembro a 02 de outubro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 27 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas de em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de constante na Portaria competência UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0711/2018 -Art. 1° Conceder licença Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo Marcos Tullyo Campos, Matrícula SIAPE nº 2549936, lotado Superintendência de da Tecnologia Informação Comunicação - SUTIC, no período de 03 de setembro a 01 de dezembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. **Art. 2**° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 28 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0714/2018 -1° Conceder Licença Capacitação Profissional ao servidor técnico-administrativo **Bruno** Chaves Fernandes, Matrícula SIAPE nº 1958851, lotado no Centro de Ciências Agrárias - CCA, no período de 01 de setembro de 2018 a 29 de novembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. **Art. 2**° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Exercício em da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0715/2018 -Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/PROGEPE Nº 0688/2018, de 13 de agosto de 2018. Art. 2º Conceder Licença para Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Rafaely Angélica Fonseca Bandeira, Matrícula SIAPE nº 1659516, lotada na Superintendência de Infraestrutura -SIN, no período de 15 de agosto a 12 de novembro de 2018, nos termos do art.

87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 3º Este ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 15 de agosto de 2018.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de agosto de 2018

O Pró-Reitor de Gestão Pessoas em Exercício de Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0199/2018, de 28 de março de 2018, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 429/2018, de 26 de junho de 2018, RESOLVE: 0717/2018 -Art. 1° Conceder Licença para Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Oskarine das Chagas Oliveira, Matrícula SIAPE nº 2021964, lotada na Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PROEC, no período de 24 de setembro a 22 de dezembro de 2018, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

6. PENALIDADES/DISTINÇÕES

DEMISSÃO

OUTROS